

各 位

会 社 名 シーシーエス株式会社
 (URL <http://www.ccs-inc.co.jp/>)
 代 表 者 名 代表取締役社長 米田 賢治
 (コード番号: 6669 登 録 銘 柄)
 問 い 合 せ 先 取締役 管理本部長 和田浩興
 (TEL: (075) 415 - 8280)

(訂正)平成16年7月期 決算短信(連結)

平成16年9月17日に開示いたしました「平成16年7月期 決算短信(連結)」連結損益計算書の計算手法に誤りがあり、当期純利益及び関連する項目に一部訂正が必要となりましたのでお知らせ致します。

なお訂正箇所は_____を付して表示しております。

記

1. 16年7月期の連結業績(平成15年8月1日~平成16年7月31日)

(1) 連結経営成績
 (訂正前1ページ)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	
16年7月期	376	(50.9)	24,330	52	22,983	40	27.6	28.5	19.1
15年7月期	249	(581.0)	342,781	11	266,166	14	40.2	30.2	16.8

(訂正後)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	
16年7月期	387	(55.3)	25,064	59	23,676	82	28.4	28.5	19.1
15年7月期	249	(581.0)	342,781	11	266,166	14	40.2	30.2	16.8

3. 経営成績及び財政状態

(訂正前5ページ)

<前略>

この結果として、当連結会計年度の売上高は、3,290,456千円(前期比40.4%増)、経常利益628,876千円(前期比60.1%増)、当期純利益は376,522千円(前期比50.9%増)と大幅な増収、増益となりました。

(訂正後)

<前略>

この結果として、当連結会計年度の売上高は、3,290,456千円(前期比40.4%増)、経常利益628,876千円(前期比60.1%増)、当期純利益は387,429千円(前期比55.3%増)と大幅な増収、増益となりました。

4. 連結財務諸表等

(訂正前9ページ)

【連結損益計算書】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)			当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
税金等調整前当期純利益			401,790	17.1		628,876	19.1
法人税、住民税及び事業税		173,500			274,564		
法人税等調整額		21,098	152,401	6.5	<u>22,210</u>	<u>252,354</u>	<u>7.7</u>
当期純利益			249,389	10.6		<u>376,522</u>	<u>11.4</u>

(訂正後)

【連結損益計算書】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)			当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
税金等調整前当期純利益			401,790	17.1		628,876	19.1
法人税、住民税及び事業税		173,500			274,564		
法人税等調整額		21,098	152,401	6.5	<u>33,118</u>	<u>241,446</u>	<u>7.3</u>
当期純利益			249,389	10.6		<u>387,429</u>	<u>11.8</u>

(訂正前10ページ)

【連結剰余金計算書】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)		当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)	
		金額(千円)		金額(千円)	
(利益剰余金の部)					
利益剰余金期首残高			343,875		589,915
利益剰余金増加高					
当期純利益		249,389	249,389	<u>376,522</u>	<u>376,522</u>
利益剰余金減少高					
配当金		3,350		10,388	
役員賞与金		-	3,350	12,000	22,388
利益剰余金期末残高			589,915		954,956

(訂正後)

【連結剰余金計算書】

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成14年 8月 1日 至 平成15年 7月 31日)		当連結会計年度 (自 平成15年 8月 1日 至 平成16年 7月 31日)	
		金額(千円)		金額(千円)	
(利益剰余金の部)					
利益剰余金期首残高			343,875		589,915
利益剰余金増加高					
当期純利益		249,389	249,389	387,429	387,429
利益剰余金減少高					
配当金		3,350		10,388	
役員賞与金		-	3,350	12,000	22,388
利益剰余金期末残高			589,915		954,956

(訂正前19ページ)

(税効果会計関係)

前連結会計年度 (平成15年 7月 31日)		当連結会計年度 (平成16年 7月 31日)	
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳		2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳	
	(%)		(%)
法定実効税率	41.9	法定実効税率	41.9
(調整)		税効果会計適用後の法人税等の負担率	40.1
交際費等永久に損金に算入されない項目	0.2	(注)当連結会計年度においては、法定実効税率と税効果適用後の法人税等の負担率との間に差異が、法定実効税率の100分の5以下であるため、内訳の記載を省略しております。	
住民税均等割額等	0.1		
増加研究費等の特別控除額	2.2		
欠損金子会社の当期認識税務利益	2.5		
その他	0.4		
税効果会計適用後の法人税等の負担率	37.9		

(訂正後)

(税効果会計関係)

前連結会計年度 (平成15年 7月 31日)		当連結会計年度 (平成16年 7月 31日)	
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳		2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳	
	(%)		(%)
法定実効税率	41.9	法定実効税率	41.9
(調整)		(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	0.2	交際費等永久に損金に算入されない項目	1.0
住民税均等割額等	0.1	住民税均等割額等	0.1
増加研究費等の特別控除額	2.2	増加研究費等の特別控除額	3.3
欠損金子会社の当期認識税務利益	2.5	子会社の当期認識税務利益	1.6
その他	0.4	その他	0.2
税効果会計適用後の法人税等の負担率	37.9	税効果会計適用後の法人税等の負担率	38.3

(訂正前22ページ)

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)		当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)	
1株当たり純資産額	940,192円28銭	1株当たり純資産額	97,644円93銭
1株当たり当期純利益金額	342,781円11銭	1株当たり当期純利益金額	24,330円52銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	266,166円14銭	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	22,983円40銭

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は以下の通りであります。

	前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)
1株当たり当期純利益金額		
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	249,389	376,522
普通株主に帰属しない金額(千円)	12,000	15,000
(うち利益処分による役員賞与金)	(12,000)	(15,000)
普通株式に係わる当期純利益(千円)	237,389	361,522

(訂正後)

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)		当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)	
1株当たり純資産額	940,192円28銭	1株当たり純資産額	97,644円93銭
1株当たり当期純利益金額	342,781円11銭	1株当たり当期純利益金額	25,064円59銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	266,166円14銭	潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	23,676円82銭

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は以下の通りであります。

	前連結会計年度 (自 平成14年8月1日 至 平成15年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年8月1日 至 平成16年7月31日)
1株当たり当期純利益金額		
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	249,389	387,429
普通株主に帰属しない金額(千円)	12,000	15,000
(うち利益処分による役員賞与金)	(12,000)	(15,000)
普通株式に係わる当期純利益(千円)	237,389	372,429

以上